



2015中国人 婚恋数据

百合网婚恋研究院联合北京大学社会调查研究中心展开调查。调查采用线上线两种方式,覆盖全国各省、自治区、直辖市,获取有效样本73949份。部分调查结果“颠覆”人们传统观念。

据新华社



2015年2月14日,江苏扬州情侣街头接吻大比拼 CFP供图

DIGITAL
数读

26岁 全民晚婚已成为常态

“晚婚晚育假取消”曾引发广泛讨论。调查显示在一线城市,晚婚才是常态。被调查者中初婚年龄主要集中在22岁—28岁,男性晚婚(25岁及以后)的人群占63.29%,女性(23岁及以

后)晚婚人群占83.07%。

被调查对象中,来自不同地区人群第一次结婚年龄差别不大,大多为27岁左右,但平均结婚年龄均在26岁以后,处在晚婚阶段。

6.87次 博士竟然很会谈恋爱

一种眼镜片厚如玻璃瓶底,疲于奔命在实验室和论文堆之间的博士形象,并不能代表这个群体。通过对不同受教育程度人群的恋爱经历调查结果显示,博

士群体的平均恋爱次数最多,达到了6.87次,女博士的次数甚至更多!还是古人说得好,书中自有颜如玉。同学们,是时候发奋读书啦!

51.09% 在18岁前已拥有初恋

调查数据显示,被调查对象中有超过一半的人(51.09%)在18岁之前完成人生中的初恋。其中,初恋发生在18岁的人占比最

多,为14.34%。此外,在各年龄层中,16岁及20岁也是发生初恋的关键年龄段,其占比都超过10%,分别为10.29%和11.48%。

14% 这些人的爱愿意重来

调查显示,若重新活一次,14%的夫妻选择不结婚或与另一个人结婚。6.9%选择完全不结婚。

随着婚龄的增加,选择与另一个人结婚或完全不结婚均呈

先上升后下降的趋势,而选择完全不结婚的多是婚龄在1—3年的夫妻,选择与另一个人结婚的多是3—5年婚龄夫妻。选择不结婚或与另一个人结婚的多是有小孩的夫妻。

5年 结婚之后遇到的第一道坎

调查显示,在婚后3~5年,夫妻双方的幸福感、婚姻满意度都达到最低值。婚龄3~5年的调查者中有11.1%的人表示下辈子不要和对方在一起了,另外更有8.9%的人决定下辈子干脆不

结婚……

不过,只要度过了“五年之痒”这道坎,感情就会慢慢“回温”,所以提前做好“五年之痒”的心理准备,还是有可能实现“白头偕老”的誓言哦!

你知道吗

女性比男性 婚后生活压力更大

为什么婚后老婆变得越来越唠叨,脾气越来越坏?老公们很不满。然而事实上,婚后的女人更不满!

调查数据显示,尤其是有小孩的家庭,女性比男性更感觉自己婚姻不幸福,男女幸福满意度差值达到4.2。

换位思考,婚后的女性要操持家务、带孩子、买菜做饭、照顾老人、也要上班赚钱,是不是压力山大?她们更需要爱和理解来缓解、滋养内心,重拾婚姻的快乐。

幸福会“遗传” 父母感情有问题 孩子对婚姻更谨慎

说到遗传,你可能会想到肤色、高矮、胖瘦等外在方面。事实上,幸福也会“遗传”,父母的感情状况会对子女婚姻、恋爱、生活等方面产生重要影响。

被调查对象中,离异双方再婚及离异都未再婚家庭的子女结婚略晚,均为26.04岁。

其次是分居家庭和离异且一方再婚家庭,分别在25.81岁和25.67岁才结婚,而父母感情状态良好家庭的子女结婚相对较早,这说明父母感情有问题,孩子对婚姻选择更加谨慎。

父母感情状态良好的家庭孩子第一次恋爱年龄都接近17岁,相对较晚。说明父母感情有问题会影响孩子的恋爱观,他们会更早发生第一次恋爱,希望从恋爱中弥补家庭缺失的关爱。看到这,你是不是又要感慨:婚姻质量真不简单是两个人的事。

披着人大代表“红衣” 黑恶首领变身“土皇帝”

身为黑恶势力首脑,竟披上人大代表“红衣”;身为矿企实际控制人,却是操纵基层政权的“土皇帝”。山西省吕梁市方山县人大代表张志雄长期组织黑恶势力团伙,操纵基层政权,抢占矿山资源。

根据群众举报,山西吕梁市公安局成立专案组。2014年12月18日开始,专案组将张志雄团伙主要犯罪嫌疑人27人陆续抓获归案。经过一年侦破,破获刑事案件10类30起,查获并冻结涉案资金8514万元,查封张志雄家购买近亿元的10套房产。近日,该案移送检察机关起诉。

●●● 横行四方

打跑银行行长,抢夺矿山企业,逼迁本地村民

今年49岁的张志雄是方山县大武镇人,1989年在中国人民银行方山县支行参加工作后混迹社会,与当时方山县臭名昭著的“菜刀队”成员打成一片。

经调查了解,在银行工作期间,张志雄强占单位住房、车库,多次冲击单位会场,恐吓银行行长,随意殴打、辱骂单位职工。2012年,张志雄将央行方山县支行行长赶跑,新行长上任遭到张志雄当众侮辱、戏弄、谩骂,导致任命未能进行。张志雄扬言,谁来方山当行长,必须由他说了算。在长达一年多时间里,方山县支行因其横行霸道未能配备行长。

2004年,张志雄以银行职工干部包村扶贫身份回到大武镇。同年12月,张志雄强行参股方山县闫财旺在大武镇高家沟村开办的聚鑫矿业有限公司,随后打跑闫财旺,独占聚鑫矿业有限公司。

经营期间,梁志明、李志荣等人先后入股490余万元,张志雄承诺他们占有聚鑫矿业70%的股份。2008年,张志雄对梁志明等股东采取不给分红、不还本金的方式独吞利益,导致多次发生群体性冲突、械斗,最后诉诸

法院。法院判决梁志明等人胜诉,但张志雄至今未执行法院判决。

从2007年开始,为获取更大利润,张志雄以聚鑫矿业为依托,打着开采陶瓷土矿的名义开采铝矾土矿。其间,他网罗家族势力和刑满释放人员,对妨害其利益和违背其意愿的群众蓄意滋事,随意殴打,致多人不同程度受伤。同时,雇佣湖北人龚国兵带领手下非法掠夺他人矿藏,攫取巨额利益。

此外,为逼迫新移民新村村民搬迁,霸占村庄地下的铝土矿资源,张志雄团伙向村民房屋周围倾倒生活垃圾,毁坏村庄道路,以修河坝之名将村庄周围垫高,导致村子变成雨水“洼地”,强迫村民搬迁。

通过上述办法还达不到目的,张志雄便采取恐吓、殴打等手段暴力强拆。2013年夏天,村民李秀英在阻拦强拆中险被活埋,50岁的村民维香英在强拆中一头扎进自家水缸,以死相逼才保住了房屋。据专案组统计,有45户的新房移民新村,21户的房屋被强拆,其中部分是在村民毫不知情情况下进行的,一些村民被迫远走他乡。

●●● 红顶村霸

公开操纵民主选举,强行掌控村务公章

2010年4月至2011年6月,张志雄通过伪造年龄、虚报荣誉等手段,获得“方山县十大杰出青年”荣誉,同时成为方山县第九届人大代表。

2013年8月,张志雄被大武镇党委、政府任命为郭家沟、高家沟和新房村3个铝土矿资源丰富地区的工作组组长,负责处理由铝土开采引发的村矿矛盾,防止村民上访。张志雄通过操纵选举、排除异己等方式直接控制了高家沟、新房两个村的两委班子,成为两个村子的“太上皇”,人见人怕的“红顶村霸”。

张志雄以监督村级账务名义,将新房村村委公章收回,迫使原新房村村主任张吉荣辞职,而后指定心腹为支书、代主任。

在2014年底的农村两委换届选举中,张志雄直接导演了一幕“选举闹剧”。与张志雄意见不一致的新房村候选人李军明因怕挨打,被迫承诺不参选。新房村村长张林海因受到“让老板辞退你”的威胁也退出竞选。由于将竞选对象全部清

除,出现等额选举的局面。与此同时,张志雄还指使手下,在选举现场贴上其代言人的名字和职务,并派手下监督村民填写,选出了新房村两委班子。在高家沟村,张志雄采取同样方式选派手下张志鹏出任村主任,同时未经选举直接指定了村委委员。

当地群众反映,两村村委公章均由聚鑫矿业公司保管,两村大小事务全由张志雄说了算。

据警方调查,近年来,聚鑫矿业严重违反规定在井下肆意开采、盗采,甚至越界开采到吕梁机场和高速路的下边,造成周边村庄房屋开裂、地面下沉。

2009年12月,方山县公安局大武派出所民警进行调查时遭到张志雄带领的数十名工人围攻。2011年10月,吕梁市国土局执法支队副队长王立新带领准备下井核查,遭到张志雄及其团伙的辱骂威胁,调查被迫中止。

据警方不完全统计,从2007年到2014年,被张志雄及其团伙殴打者多达30余人,其中不少是妇女和老人。据新华社